



Николай Косов возглавил МИБ

17 сентября 2012

Николай Косов с 17 сентября 2012 года вступил в должность Председателя Правления Международного Инвестиционного Банка. Кандидатура Николая Косова на пост руководителя МИБа была представлена Российской Федерацией и одобрена всеми странами-членами банка. Совет Международного Инвестиционного банка единогласно принял решение о назначении нового Председателя Правления.

Николай Косов был представлен коллективу банка Сергеем Сторчаком, главой делегации РФ в Совете МИБа заместителем министра финансов РФ. Г-н Сторчак зачитал приветственное письмо первого вице-премьера правительства Р. Ф. Игоря Шувалова. В церемонии приняли участие представители Министерства иностранных дел Р. Ф. Сергей Сторчак выразил благодарность покинувшему пост главы МИБа Василию Кирпичеву за плодотворную и энергичную деятельность, направленную на стабилизацию положения банка и формирование перспектив его развития.

Николай Косов возглавил Международный инвестиционный банк в знаковый для МИБа период. В июне этого года Совет банка утвердил «Стратегию Развития на 2013–2017г.». Документ предусматривает преобразование МИБа в современный многосторонний банк развития, значительное увеличение масштабов операций, повышение значимости банка для стран-членов, высокую эффективность деятельности.

Многолетний опыт работы Николая Косова в ведущих российских финансовых и инвестиционных институтах и Министерстве иностранных дел, его известность и репутация в российских и международных финансовых кругах обеспечат новый импульс в работе МИБа и будут способствовать успешной реализации стратегических планов Международного инвестиционного банка.

СПРАВКА:

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ БАНК (МИБ) учрежден в 1970 г. странами-членами бывшего Совета экономической взаимопомощи (СЭВ). В настоящее время членами Банка являются Республика Болгария, Социалистическая Республика Вьетнам, Республика Куба, Монголия, Российская Федерация, Румыния, Словацкая Республика и Чешская Республика. Высший орган управления, осуществляющий общее руководство деятельностью Банка — Совет — состоит из глав делегаций всех стран-членов, представленных руководителями министерств финансов и центральных банков. Имеет статус межгосударственной организации. Штаб-квартира Банка находится в Москве. Основное направление деятельности — кредитование инвестиционных проектов.

КОСОВ НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ

Родился 30 июня 1955 года в Москве. В 1977 году окончил Московский государственный институт международных отношений по специальности «Международные отношения». В

2000 году окончил Финансовую академию при Правительстве Р. Ф. по специальности «Мировая экономика». Кандидат экономических наук.

- В 1977—1992 гг. — референт, старший референт, атташе, третий, второй, первый секретарь, советник Посольства СССР, советник управления МИД СССР.
- В 1992—1993 гг. — помощник Вице-президента Российской Федерации в Администрации Президента Р. Ф..
- В 1993—1998 гг. — Первый заместитель, Генеральный директор АООТ «Автомобильный Всероссийский Альянс», член Совета Директоров ОАО «АвтоВАЗ».
- В 1998—2007 гг. — Первый заместитель Председателя Внешэкономбанка СССР.
- С июня 2007 г. — член Правления государственной корпорации «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» — Первый заместитель Председателя Внешэкономбанка.

Состоит членом Советов Директоров ЗАО «Росэксимбанк», ОАО «Белвнешэкономбанка», ОАО «РЖД», ОАО «Глобэксбанк». За большой вклад в развитие финансово-банковской системы РФ, многолетнюю и добросовестную работу награжден Орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени, Орденом Почета, медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степени, неоднократно отмечен Благодарностью Президента Р. Ф., награжден почетным знаком «Лидер российской экономики», Почетным нагрудным знаком Ассоциации российских банков «За заслуги перед банковским сообществом», нагрудным знаком «Отличник Внешэкономбанка», его имя занесено в Книгу Почета Внешэкономбанка.

Николай Косов женат, имеет взрослого сына, двух внуков, внучку. Хобби — филателия, живопись, экология, охрана природы.